

1.) A KIÁLLÍTÁS MEGHIRDETÉSE

A kiállító adatai: Beretzk Péter Természetvédelmi Klub (6758 Rösztke, Juhász Gyula u. 1.

A kiállítás címe: „Őrzők, közösen a természet védelméért”.

A Kiállítás tartalmi leírás:

A Magyar Természetvédők Szövetsége több mint száz környezet- és természetvédő szervezet közössége. A közösség alapító tagja a Beretzk Péter Természetvédelmi Klub is. A közösség küldetése a természet egészének védelme és a fenntartható fejlődés megvalósulásának elősegítése. Nemzetközi szervezetekkel kiemelten a Föld Barátai hálózattal együttműködve részt vettünk nemcsak hazánk, hanem Európa természetvédelmi összefogásaiban is. Ennek az összefogásnak egyik szép példája az „ŐRZŐK” kiállítás megvalósítása is.

A kiállítás célja olyan személyeket és mindennapi küzdelmüket mutatja be, akik saját környezetükben sokat tesznek egy-egy Természetvédelmi probléma feloldásáért. A táblákon Föld Barátai Európa természetvédői mellett, nagy örömmel, két magyar „Őrző” is bemutatásra került. Gyulai Iván és Molnár Antal. A kiállításhoz csatlakozik a Beretzk Péter Természetvédelmi Klub helyi védett területeinek bemutatása.

Európában körülbelül 200 ezer állat és növényfaj honos. Ez más területekkel összehasonlítva szegénynek mondható, ugyanakkor a veszélyeztetettség aránya itt a legnagyobb. Európa emlősfajainak 42%-a, a madárfajnak 45%-a, az édesvízi halfajok 52% fenyegetett kihalás által. A biológiai sokféleség csökkenését csak úgy lehet megállítani, ha csökkentjük a természeti erőforrások használatát és több teret hagyunk a természetes folyamatoknak. Ehhez át kell alakítanunk a termelési és fogyasztási rendszerünket és a különböző ágazatokban integrálni kell a természetvédelem szempontjait. A kiállítás jól mutatja, hogy bár Európa szerte számtalan különböző problémával állunk szemben a természetvédelem területén, mégis saját, egyéni szintünkön mindannyian tehetünk a természet megóvásáért.

A megjelölt napokon mindenkit szeretettel várunk. A szakmai bemutató előadás időpontja 2017. január 5-én du. 15 órakor .

Sára Endréné elnök



Köszönjük az Európai Unió támogatását. A kiállítás tartalmáért a szervezők felelősek és az nem egyezik meg feltétlenül az Európai Unió véleményével. Az Európai Unió nem felelős az információkért.